Bai 2 dai s6 8: 7 hang dang thic dang nhé
Bai 1. Ap dung cac hang dang thirc sau dé khai trién hang dang thirc:
(A+B) =A>+2AB+ B>  (A-B) =A’-2AB + B’ A* . B’ = (A + B)(A - B)
(x+1)y°=
(x-1)=
(x+2) =
(x-3)=
(x-4) =
(x+5)* =
(2x- 1)’ =
Qx+ 1) =
(Bx+ 1)’ =
(4x + 1)’ =
(5x- 1) =
(x+ 2y)2 =
(Bx-y)'=
(4x + S5y)* =
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49x* -1 =
e
25

Bai 2. Ap dung cac hing dang thirc sau dé khai trién hing ding thuc:

(A +B)’ = A*+3A’B +3AB’ +B’ A’+B’ = (A+B)(A’-AB+B’)
(A -B)’ = A’-3A’B +3AB’ -B’ A’-B’ = (A-B)(A’+ AB+B’)
(x+ 1)’ =

(x—1)=

(x-2)' =

(x+3) =

(2x+1) =

(Bx-1y =

(-2 =

x> + 8y3 =

8y’ - 125=
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a’ -b’ =

Bai 3. Rut gon cac hang dang thirc
4x* - 28x +49 =

x> -9x> +27x -27 =

(2x +3)(4x” - 6x +9) =

(X -y +xy+y) =

8x° + 12X2y + 6xy2 + y3 =

27 +27y* + 9y* +y° =

25a% + Ea+l =
3 9

42 - 2x + 1=
4

(3x — 4)(9x* + 12x + 16) =
(£+3) £—3—x+9 —
2 4 2

(5x — y)(25x2 + Sxy + y2 )=

dx TyY 7y _dx) _
5 10A10 5

2004° — 16 =
99° + 1 + 3(99° + 99) =
36°+26°—52.36=

8922 + 892 . 216 + 108> =
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37.43 =
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